

«Міс студентство-2014» навчається у Харківському національному університеті внутрішніх справ

Курсант 2-го курсу факультету з підготовки фахівців для підрозділів міліції громадської безпеки та кримінальної міліції у справах дітей Харківського національного університету внутрішніх справ Катерина Яковець здобула перемогу в міському конкурсі «Міс студентство-2014».

Проведення конкурсу в Харкові стартувало 2006 року й відтоді стало традиційним. Його мета – пропаганда вищої освіти, ідеалів і цінностей гармонійного розвитку особистості, принципів здорового способу життя, активної життєвої позиції молоді. Цьогоріч до фіналу потрапили 25 найкращих представниць різних вищих навчальних закладів міста.

За результатами змагання представниця університету виборола не лише головний титул «Міс студентство-2014» та корону переможниці, а й «Міс глядацьких симпатій» і «Міс фото».

Від імені колективу університету її привітав ректор Сергій Гусаров і подарував ноутбук. За його словами, університет пишається своєю вихованкою та бажає подальших успіхів.

Про себе та свої досягнення Катерина ЯКОВЕЦЬ розповіла в інтерв'ю.

– Катерино, які почуття тебе переполюють?

– Найбільше – почуття гордості. Гордості за те, що я гідно представила свій вищий навчальний заклад і з 25 фіналісток стала першою. І це не лише моя перемога, а насамперед моїх батьків, а також колективу університету.

– Скільки часу готувалася до конкурсу, й у чому він полягав?

– Готувалася більше місяця. Потрібно було придумати «візитівку»: кожна учасниця мала представити себе, вищий навчальний заклад і майбутню професію, а також підготувати танець і виконати творче завдання, щоб проявити свій талант.

Я займаюся танцями та вокалом ще з дитинства. Але й тепер не полишила своє хобі – розвиваю його в університеті.

Відвідую гуртки художньої самодіяльності, що діють у рамках роботи Університету культури, створеного на громадських засадах. Беру активну участь у святкових програмах до Дня всіх закоханих, 8 Березня, Дня Перемоги та багатьох інших. Як і кожен курсант чи студент, відвідую театри, виставки, музеї та концерти, розвиваю свої естетичні смаки й підвищую культурний рівень.



– Як ти обирала складну й відповідальну професію правоохоронця?

– Бажання захищати громадян і бути корисною своєму народові привело мене до Харківського національного університету внутрішніх справ. Уже другий рік я пізнаю майбутню професію і за цей час ще більше переконалася, що в міліції мають працювати справжні професіонали, одним із яких я прагну стати.

В університеті оптимізували навчальний графік, тому навчання триває п'ять днів на тиждень, а суботу повністю присвячено роботі Університету культури. Кожен може знайти заняття до душі: брати участь у роботі наукових гуртків і гуртка декоративно-прикладного мистецтва, відвідувати літературну студію чи займатися спортом.

Перемога в конкурсі такого рівня для мене є першою. Взагалі люблю знайомитися з новими цікавими людьми, а конкурси дають таку можливість. Протистояння між курсантками не було. Сподіваюсь, контакти між нами не обірвуться, а дружба стане ще міцнішою.

– Хто тебе підтримував?

– Насамперед керівництво університету, факультету і, звісно, ко-

лектив художньої самодіяльності університету, керівником якого є начальник відділу соціально-гуманітарної роботи майор міліції Наталя Машніцька. Вони цікавилися моїми успіхами та налаштували тільки на позитив і перемогу. А на конкурсі моя група підтримки була найактивнішою, мабуть, лише завдяки їм я отримала титул «Міс глядацьких симпатій». Ще одну перемогу – в номінації «Міс фото» – здобула завдяки інтернет-голосуванню, тому вдячна всім, хто віддав за мене свій голос.

Я отримала багато призів від спонсорів конкурсу. В університеті мене привітали з перемогою: ректор Сергій Миколайович Гусаров подарував від колективу ноутбук, який знадобиться мені для подальшого навчання, за що я дуже вдячна.

– Що далі у планах «Міс студентство-2014»?

– Цей титул нічого в моєму житті істотно не змінив, щоправда, додав більшої впевненості в собі та у власних силах. Наполегливо навчатимуся, братиму активну участь у громадському житті університету й надалі прославлятиму його.

Розмову вела Катерина ТЕРЕЩЕНКО.